

По инициативе Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай 7 июня в большом зале Правительства прошло заседание республиканского штаба по санитарной очистке и благоустройству под председательством Р. Р. Пальталлера.

На заседании было рассмотрено состояние свалок в районах, работа по отлову бродячих собак, показатели муниципальных административных комиссий. В своем выступлении Главный санитарный врач Республики Алтай Л. В. Щучинов отметил положительные моменты в работе районных администраций, однако и заострил внимание собравшихся на ряде нерешенных проблем. Административные комиссии, наделенные правом наказывать нерадивых, неопрятных сельчан работают, мягко говоря, не в полную силу. Берега рек, а подчас и улицы сел, изобилуют несанкционированными свалками, работа предприятий коммунального хозяйства по уничтожению безнадзорных собак неудовлетворительна.

В пример главам Турочакского, Чемальского, Чойского районов, отчеты которых заслушивались, была поставлена работа администрации г. Горно-Алтайска. Каждому служащему здесь отведен для контроля определенный микрорайон. Еженедельными рейдами и интенсивной работой административной комиссии в столице Республики удалось навести чистоту. Ничто не мешает аналогичным образом навести порядок и в селах.

Решение, принятое по итогам заседания, в очередной раз напомнило главам муниципальных образований о том, что в соответствии с законодательством, ответственность за санитарное состояние, вывоз мусора, отлов бродячих собак лежит на них. На устранение замечаний главам районов отпущен месяц. В случае, если действенных мер за этот срок не будет принято, Главой Республики будет рассматриваться вопрос о соответствии районных руководителей занимаемым ими должностям.

{morfeo 78}